

А мы продолжаем мероприятия в рамках единого дня открытых дверей федерального проекта «Профессионалитет»

Реализация проекта стала возможна во многом благодаря нашему социальному партнеру и настоящему другу нашего колледжа - Гайскому горно-обогатительному комбинату!

Сегодня 14.10.2022 обучающиеся 6 школы города Гая по руководством ответственного по профориентации Гайского филиала нашего колледжа С.В. Знагован, стали участниками экскурсии на Ремонтно-механический завод ПАО «Гайский ГОК».

Школьники посетили фрезеровочный, токарный, проволочкорезательный цеха, а также цех горячего литья резины.

Специалисты подразделений познакомили обучающихся со спецификой производственных процессов, рассказали об особенностях работы отдельных специалистов.

Для школьников экскурсия стала увлекательным образовательным событием!

Мы благодарим Гайский горно-обогатительный комбинат за предоставленную возможность!



